
 
                                                                                                                                             

 

 

 
 التــــــــــــــــنرًٓ

 
 

 لدراش٘ التحْل الكٔنٔائٕ بين معدٌ المغيسبْو SMg محلْل حمض كلْر الماء ّ ( H
+

(aq) + Cl
-
(aq) )  ّضعيا

 مً محلْل V = 80 mL مً المغيسبْو في حْجل٘ ّ أضفيا لها ححنا m = 0.257 gكتل٘   t = 0 في اللحظ٘
لمتابع٘ تطْر التفاعل الكٔنٔائٕ الحادث قنيا بكٔاس  ، ّ  C = 0.5mol/Lتركٔسِ المْلٕ  حمض كلْر الماء

 VM = 25 L / mol في الصرّط التحرٓبٔ٘ حٔث الححه المْلٕ V(H2)ححه غاز ثيائٕ الهٔدرّجين الميطلل 
 : فتحصليا علٙ الجدّل التالٕ 

  
  عرف المؤكصد ّالمرجع– 1
) :  أكتب معادل٘ التفاعل الكٔنٔائٕ الحادث بين الثيائٔتين – 2   gaq HH 2/ )  ،(   saq MgMg /2) 
 .  مثل جدّلا لتكدو التفاعل – 3
 .   أ  حدد المتفاعل المحد ّ قٔن٘ التكدو الأعظنٕ للتفاعل – 4

 . اشتيخ التركٔب المْلٕ للنسٓخ عيد بلْغ التفاعل ىَآتُ –     ب 
Mg]  أّجد عبارٗ تركٔس شْارد المغيسبْو _ أ – 5

  V(H2)  ;  VM  ; V: في المسٓخ التفاعلٕ بدلال٘  [+2
  أكنل الجدّل –     ب 

f ( t ) [ = Mg:  أرشه الميحيٙ البٔاىٕ – 6
 . باشتعنال شله رشه مياشب  [+2

 :  اشتيتخ مً البٔاٌ – 7
  .  ½tزمً ىصف التفاعل /      أ  

   ثه لحظ٘ بلْغ التفاعل ىَآتُ   t1 = 0   t2 = 100s شرع٘ تصكل ثيائٕ الهٔدرّجين عيد اللحظتين /     ب 
 أرشه شكل كٔفٕ للبٔاٌ.   MnO2   قنيا باضاف٘ كنٔ٘ مً الْشٔط t2 = 100s لْ افترضيا أىيا في اللحظ٘ – 8

 f ( t ) [ =Mg
2+.  ] 

molgM:                                                                ٓعطٙ  Mg /24 

 
 

جسار برأٍه : الاشاذ    

[Mg2+]  m mol/L[Mg2+] 

   الفٔسٓائٔ٘ الفرض الأّل في العلْو

                           

 

 
        ثاىْٓ٘ شٕ امحند بْقرٗ شْفاٖ

                           


